

01/2024

Aktuality

Vládní výbor pro osoby se zdravotním postižením ve spolupráci s Řídicím výborem Národního rozvojového programu mobility pro všechny vyhlásil I. kolo výzvy k předkládání záměrů bezbariérových tras ve městech a obcích pro rok 2025 s termínem předložení záměrů do 19. dubna 2024 (rozhoduje razítko podací pošty nebo osobní), doručení do podatelny Úřadu vlády ČR). Informace jsou dostupné na: [Národní rozvojový program mobility pro všechny - I. kolo výzvy k předkládání záměrů bezbariérových tras pro rok 2025 | Vláda ČR \(gov.cz\)](#) Současně Sekretariát Vládního výboru pro osoby se zdravotním postižením vyhlásil termíny konzultací pro I. kolo výzvy k předkládání záměrů bezbariérových tras pro rok 2025:

Konzultace se uskuteční v následujících dnech:

22. února 2024
27. února 2024
14. března 2024

Pro přihlášení kontaktujte
Mgr. Blanku Espinoza
tel.: 224 002 718,
e-mail:
espinoza.blanka@vlada.cz.

Díky vám i chudé děti měly krásné Vánoce

Kapesní šachy pro 13letého Standu, koloběžky pro Terezku, Sebíka, Damiána a Tadeáše, deset různých panenek nebo také knihu o truhlářství pro 15letého Ládu. Celkem 111 dáreků, které jsme díky vám shromáždili ve vánoční sbírce.

Dárky byly určeny dětem z rodin, s nimiž spolupracujeme. Všechny tyto děti spojuje jedna věc – jejich přání a sny se často neplní. Naopak spolu s rodiči řeší, zda mají kde bydlet i příští měsíc nebo zda budou mít dostatek jídla.

Díky vám jsme tak mohli právě těmto dětem ukázat, že na jejich snech také záleží a co víc, že jsou stejně důležité jako přání ostatních, protože Ježíšek dává dárky všem. Díky vám se podařilo rozzářit 111 dětských očí.



Pokračování na str. 2



Spolufinancováno
Evropskou unií

01/2024

Aktuality

Pokračování ze str. 1

Ještě před Vánoci jsme dárky rozvezli do všech koutů Královéhradeckého kraje. Pořizovali je jednotlivci, páry, ale i celé party přátel, kolegů nebo spolužáků. Jako v případě kytary pro 15letou Sáru, jezdecké helmy pro 16letého Pavla nebo tří dárků pro tři sourozence, které jsme si vyzvedli těsně před Vánoci v 1.B Gymnázia J. K. Tyla v Hradci Králové.



Zpětná vazba, kterou nám některé rodiny zasílaly, byla všeříkající. Například Pavel (15 let) si moc přál helmu na koně. Zdárku byl úplně nadšený: „Je skvělé, že mám konečně svou vlastní helmu a nemusím si ji půjčovat. Navíc mi tahle skvěle padne a nikde mě netlačí“. Může se tak věnovat tomu, co ho baví a mít svou vlastní helmu jako ostatní děti. Zase o kousek víc zapadne mezi vrstevníky.



Krajský úřad Královéhradeckého kraje
Pivovarské náměstí 1245/2,
500 03 Hradec Králové

Některé děti pod stromečkem nevěřily vlastním očím, některé měly dokonce v očích slzy radosti a štěstí. Jeden chlapec, který dostal své vysněné triko, běhal po bytě a radostí se nemohl ani zastavit. Jedna maminka samoživitelka nám napsala, že radostí plakaly u stromečku všichni – ona i děti.



Když jsme v lednu přijeli na pravidelné návštěvy do některých rodin, vítaly nás děti a netrpělivě a s nadšením nám ukazovaly, jaké skvělé dárky pod stromeček dostaly. A že to je poprvé přesně to, co si přály. Byly to dárky od vás.

Takových podobných zážitků máme ještě mnohem více, ani se nám do článku nevejdou. A o tom tyto Vánoce byly – pomohli jste vykouzlit nejen radostnou chvíli, ale dokázali jste svým jedním dárkem navíc spojit rodiny, dát jim pocit sounáležitosti, radosti a splněných snů.

Autoři: tým Aufori



www.kr-kralovehradecky.cz
kontakt pro přihlášení a odhlášení z databáze
příjemců: azachariasova@kr-kralovehradecky.cz
tel.: + 420 725 870 783

01/2024

Aktuality

Společnými silami tvoříme prostředí, ve kterém se znevýhodněným dětem daří lépe

V AUFORI primárně pracujeme v biologických rodinách, ale když máme volnou kapacitu, rádi pomůžeme tam, kde je potřeba. Jako v případě Tomíka*, který vyrůstá v pěstounské rodině. Tomu na jaře loňského roku začalo hrozit, že nezvládne dokončit 2. třídu. Největší potíže mu dělala matematika.

Pracovnice z doprovodné organizace pro pěstouny věděla o našem programu „Učí (se) celá rodina“, ve kterém děti chodíme doučovat a pomáháme jim se školou. Proto nás po domluvě s rodinou oslovila. Pedagožka AUFORI, Bc. Romana Bečičková, začala za Tomíkem pravidelně jednou týdně docházet:

„Necelý půl rok jsme se s Tomíkem věnovali procvičování matematiky a pravidel českého jazyka. Tomík chodí do školy, kde se pracuje pomocí Hejného metody, což byla výzva pro nás oba 😊 Vždycky jsme si ale doučování užili, hlavně díky hrám, které jsme si na konec hodiny spolu zahráli.“

Pedagožka byla v kontaktu i s paní učitelkou Tomíka, od které získala užitečné informace, které jí pomohly spolupráci s rodinou dobře nastavit. Společnými silami se podařilo vytvořit prostředí, které podporovalo Tomáškův rozvoj.

Na konci léta nám přišel od pracovnice doprovodné organizace e-mail, ve kterém mj. stálo: „...chtěla bych Vám velmi poděkovat za doučování, které probíhalo s pedagožkou Bc. Romanou Bečičkovou... Doučování se výrazně zlepšily vědomosti Tomíka* v matematice a nepropadl zní, což mu původně hrozilo. Paní G. se bohužel musela přestěhovat do azylového domu, kde tuto službu také poskytují, tak se prozatím, než si najdou opět svoje bydlení, museli této službě vzdát. Ale paní pěstounka moc chválila paní pedagožku s tím, že jim je líto ukončené spolupráce a často na doučování vzpomínají.“

Tahle zpětná vazba nám samozřejmě udělala velkou radost. Hlavně proto, že pokroky, které jsme u Tomíka pozorovali během spolupráce, potvrdil i někdo zvenku.

Tomík navíc postoupil do dalšího ročníku a jeho školní známky jsou nyní o stupeň lepší než na začátku spolupráce.

Přestože rodina zatím zůstává bohužel v azylovém bydlení, práci s Tomíkem jsme zde v listopadu na žádost rodiny znovu obnovili. Velmi si vážíme spolupráce s místním azylovým domem, který nám tyto podpůrné návštěvy Tomíka umožňuje.

Líbí se Vám práce našich pedagogů? Aktuálně ji můžete podpořit ve sbírce „Nikdy není pozdě začít se těšit do školy“ [zde](#).

Autor: tým AUFORI

